
VIIKON KYSYMYS, VIIKKO 17 (26.–30.4.2023) 
VASTAAJIEN MÄÄRÄ: 694 

Virhemarginaali on 4 prosenttia ja näin ollen vastausten voidaan katsoa kuvaavan Pietarsaaren asukkaiden mielipiteitä.  

SUKUPUOLI: Naiset: 65,9%; Miehet: 33,4%; Muu: 0,7%. 

LIIKUNTAPALVELUIDEN ARVIOINTI 
Asukkailta kysyttiin, kuinka tyytyväisiä he ovat Pietarsaaren liikunta- ja urheiluolosuhteisiin: 

 

 

Asukkaat saivat myös antaa kouluarvosanan (4–10) kaupungin liikunta- ja urheilupalveluille: 

  

 
 

Hyvin 
tyytyväinen

Melko 
tyytyväinen

Melko 
tyytymätön

Hyvin 
tyytymätön Ei mielipidettä

Jääkentät 9,80 % 37,60 % 11,80 % 3,90 % 36,90 %

Hiihtoladut 29,10 % 32,30 % 4,20 % 1,40 % 33,00 %

Kuntoreitit 32,80 % 51,60 % 4,50 % 1,30 % 9,80 %

Uimahalli 17,10 % 51,30 % 12,00 % 3,20 % 16,40 %

Ulkokuntosalit 29,70 % 34,10 % 4,90 % 2,20 % 29,10 %

Pallokentät (ruoho tai sora) 14,00 % 28,50 % 7,60 % 3,50 % 46,40 %

Frisbeegolfradat 9,00 % 20,00 % 8,20 % 5,30 % 57,50 %

Yleisurheilu 6,20 % 25,10 % 6,80 % 2,30 % 59,60 %

Tanssisalit 5,30 % 18,70 % 6,10 % 2,70 % 67,20 %

Pallopelit sisätiloissa 12,20 % 28,00 % 5,80 % 1,00 % 53,00 %
Monitoimikentät (löytyvät 
koulujen läheltä) 14,60 % 33,70 % 7,80 % 1,40 % 42,50 %
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Asukkaita kehotettiin antamaan kehittämistoiveita ja -vinkkejä sekä olemassa olevista että 
uusista liikunta- ja urheilupalveluista. 

JÄÄKENTÄT: Monet toivovat, että kaupungin jääkentät/kaukalot hoidettaisiin paremmin, 
jokaisella kentällä tulisi olla vähintään yksi penkki (mieluiten katolla), jossa voisi vaihtaa 
luistimiin. Toivomuksena on, että jäähallin aukiolokausi olisi pitempi. 

HIIHTOLADUT: Todella monet toivovat, että hiihtolatuja huollettaisiin viikonloppuisin. Muutama 
vastaaja ehdottaa, että seurat ottaisivat suuremman vastuun hiihtolatujen hoitamisesta. 

KUNTOREITIT: Kuntopoluille ja Roskismäen kuntoportaiden yhteyteen toivotaan parempaa 
valaistusta.  

UIMAHALLI: Hyvin monet toivovat uutta uimahallia tai nykyisen 
saneeraamista/peruskorjaamista/parantamista/kehittämistä. Monet toivovat lisäksi, että 
uimahalli avaisi kello 6 aamuisin muutamana päivänä viikossa, toiset toivovat aikaisempia 
aukioloaikoja viikonloppuisin ja kesällä. Vesijumppaa ja uimahyppyjä varten toivotaan omia 
altaita. Altaaseen toivotaan lämpimämpää vettä. Jotkut haluavat kylmäaltaan takaisin. 

ULKOKUNTOSALIT: olemassa oleviin ulkokuntosaleihin toivotaan ohjeita/vinkkitaulua 
harjoituksiin, monet ehdottavat ulkokuntosaleja useampaan paikkaan kaupungissa ja että ne 
suunnitellaan yhdessä käyttäjien kanssa. 

PALLOKENTÄT: Hyvin monet toivovat Project Liv -areenan rakentamista, Messukentälle 
ehdotetaan tekonurmea junioreiden harjoittelemista varten, ylipäänsä toivotaan useampia 
tekonurmikenttiä. 

FRISBEEGOLFRADAT: Hyvin monet haluavat lisää frisbeegolfratoja ja monet toivovat ennen 
kaikkea 18 korin frisbeegolfrataa. 

YLEISURHEILU: parempia harjoittelumahdollisuuksia toivotaan talviaikaan 
(yleisurheiluhalli/juoksusuora sisällä). Yleisurheiluvarusteita toivotaan päivitettäviksi, 
keskuskentän radat ja varusteet arvioidaan myös huonoiksi. 

TANSSISALIT: Toivotaan parempia tiloja tanssille ja voimistelulle/joukkuevoimistelulle.  

PALLOPELIT SISÄTILOISSA: futsalpelaajien on vaikea saada varattua aikoja mistään 

MONITOIMIKENTÄT: joitakin kenttiä on korjattava ja useampia toivotaan. Vestersundinkylässä 
ei ole kenttää, myös Pursisalmenkentälle ehdotetaan rakennettavaksi kenttä. 

-- 

UUDET LIIKUNTA- JA URHEILUPALVELUT: 

Erittäin monet toivovat Roskismäen jatkokehittämistä, mm. pumptrackia, MTB-rataa, 
ulkokuntosalia, toiset portaat, frisbeegolf, suurempia pysäköintipaikka, grillipaikka ja penkit, 
istutuksia, roskiksia, vesihana ja valaistus ovat ehdotuksina. 

Monet haluavat merkittyjä maastopyöräilyreittejä. 

Muutama mainitsee myös Messukentän paikkana, jota voisi kehittää edelleen. Skeittaajat 
haluavat, että skeittiramppia suurennetaan. Monet haluavat myös, että Messukentälle laitetaan 
tekonurmi. 

Muutama haluaisi, että koiran voisi ottaa mukaan hiihtoladulle, ainakin joskus. 
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Muutamat peräänkuuluttavat mahdollisuutta lainata kuntoiluvarusteita. 

Vanhaan satamaan ja Fäbodaan toivotaan lisää rantalentopalloverkkoja. 

Boule/Petanque-harrastajat toivovat toista pelikenttää kilpailuja varten ja mahdollisuuden 
pelata talvella. 

Monet ehdottavat kiipeilyseiniä. 

Uimarantojen ja pukeutumistilojen (joissa lukitsemismahdollisuus) päivittämistä toivotaan, 
Karhusaaren uimarannalle toivotaan pukeutumistiloja. 

ARVONNAN VOITTAJA 
334 henkilöä osallistui arvontaan. Menopaluulipun Mässkäriin (Mässkär-veneellä) 
voittaneeseen on oltu yhteydessä s-postitse. 

SEURAAVA VAIHE 
Noin 54 % antaa kaupungille arvosanan 8 ja 73 % antaa arvosanat 8–10, mikä on hyvä tulos. 

Eniten kommentteja sai uimahalli. Toivotaan uutta uimahallia, joka on sopeutettu eri 
tarkoituksiin. Toiseksi eniten kommentteja saivat hiihtolatujen hoitaminen viikonloppuisin. 
Erittäin monet toivovat myös täysimittaista frisbeegolfkenttää. 

Monet antavat palautetta urheilumuodoista, joita kaupunki ei tarjoa vaan niistä vastaavat seurat, 
kuten mailapelit ja keilaaminen. Peräänkuulutetaan myös mahdollisuuksia osallistua koripallo-, 
lentopallo-, käsipallo- tai cheerleading-seuran toimintaan. 

Lisäksi ehdotettiin, että Tellus, Keskuskenttä ja Kristalli olisivat auki vapaina aikoina nuorisoa 
varten. 

Tämä raportti ja asukkaiden ajatukset annetaan tiedoksi kulttuuri- ja vapaa-aikajaostolle sekä 
kaupungin johdolle. 

Lisätietoa: 

Kristian Wikman, vt. liikuntapalvelupäällikkö, puh. 044 785 1529, kristian.wikman@jakobstad.fi 

Johan Lithén, kehityspäällikkö, puh. 044 785 1653, johan.lithen@jakobstad.fi  
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